

# 预计今年 拆除户外广告 1.8万平方米



柳市镇综合执法中队在拆除户外广告牌。郑剑佩摄

日前，柳市镇对长虹转盘内未经审批、存在安全隐患的户外广告进行拆除。这是柳市镇综合执法中队今年对户外广告进行的又一次整治行动。据了解，今年柳市镇户外广告整治工作仍然强势推进，预计全年拆除户外广告面积约1.8万平方米，完成7条道路的整治工作。

据悉，户外广告整治行动自2013年开展以来，已经完成柳翁西路、象中路、柳黄路、七里港大道等四个主要路段的拆除任务，共拆除违法户外广告238处，共计1.3万平方

米，其中柳翁西路共拆除了61处面积为3200平方米的违法户外广告；象中路完成了包括屋顶、墙面共32处面积为2400平方米的户外广告；柳黄路已拆除沿线12座田中落地式广告和45条横幅，共计拆除面积为3990平方米；七里港大道清理了21处墙面广告，面积为3290平方米。

下一阶段，柳市镇综合执法中队将针对长虹转盘、环城东路、七里港社区、黄华社区四个片区的户外广告进行整治。其余路段如大桥路、柳乐路、大兴西路、翔来南路四

个主要路段也将持续推进户外广告拆除工作，分别计划于下半年开始排摸并安排整改计划。

有些广告，譬如空中广告存在的时间比较长，且上面不少构件已经生锈，还可能掉下来砸伤人，存在极大安全隐患。柳市镇综合执法中队副队长高登说，户外广告设施是一个城市的名片，不仅体现城市的管理水平，也反映了城市的文明程度和文化内涵。希望商家和市民能配合、支持我们的工作。

李旭朝

## 五四青年节 表彰先进

5月4日正值五四青年节。当天下午，柳市镇团委举办“五四”先进表彰大会，对评选出的先进团组织、志愿者服务优秀集体、优秀团员青年、优秀团员以及优秀志愿者进行了表彰。

去年，柳市镇各级团组织深入贯彻落实党的十八大精神，团结带领全镇广大团员青年扎实有效地推进共青团各项工作，大力强化团组织对青年的吸引力和凝聚力，涌现出一大批工作成效突出的先进个人、先进集体。

为表彰先进、树立典型，进一步推动全市共青团事业取得新发展，更好地团结带领广大团员青年发挥生力军作用，共青团柳市镇委决定，授予柳市镇象东社区团工委等20个团组织先进团组织称号；授予德一家志愿者协会等9个集体志愿者服务优秀集体称号；授予黄鹏等20位同志优秀团干部称号；授予陈美佳等29位同志优秀团员称号；授予朱仁远等33位同志优秀志愿者称号。

李旭朝



乐清日报大型系列活动

### 第二场主题：香车靓影

今后我们将推出更多活动，服务您的工作和生活

期待关注，欢迎合作

联系电话：0577-62579796



# 2014乐清日报第八届 品牌汽车展

时间：2014年5月16日-18日

地点：乐清市金茂广场

